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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Παγκόσμια Ημέρα Γυναίκας 

Η Γιάννα από την Ελλάδα, δολοφονήθηκε από τον άντρα της.

Η Λούνα από την Ιταλία βρήκε τραγικό θάνατο όταν πολτοποιήθηκε από μηχάνημα στο 
εργοστάσιο που δούλευε.

Η Κλέο από την Ισπανία στην προσπάθειά της να βρει μια θέση εργασίας, υποβλήθηκε σε 
σκληρές δοκιμασίες ώστε να ανέβει η αδρεναλίνη και να «πουλήσει» πιο αποτελεσματικά 
και περισσότερο.

Η Ιωάννα συνελήφθη από την αστυνομία γιατί υπερασπίστηκε το σπίτι της όταν βγήκε σε 
πλειστηριασμό.

Η Κατερίνα απολύθηκε από την εργασία της μόλις δήλωσε ότι παντρεύτηκε… γιατί υπήρχε 
η προοπτική να μείνει έγκυος. 

Η Χρύσα, αναπληρώτρια εκπαιδευτικός, με επιπλοκές στην κύηση,  αναγκάστηκε να 
εργάζεται κανονικά μιας και η νομοθεσία προβλέπει μηδενικά δικαιώματα στους 
αναπληρωτές.

Η Αντάνια, συγγραφέας από την Παλαιστίνη, στερήθηκε βράβευση για το έργο της λόγω 
της καταγωγής της.

Η Μπεατρίς από το Μαρόκο πέθανε από ασφυξία στο ναυάγιο της Πύλου.

Η μικρή Ετάφ από την Παλαιστίνη, λίγες μέρες μετά τη γέννησή της σκοτώθηκε στον 
βομβαρδισμό του νοσοκομείου στη Γάζα.

Αυτά είναι πραγματικά πρόσωπα…Και είναι τα πρόσωπα που καθρεφτίζουν τη 
βαρβαρότητα ενός συστήματος που αναπαράγει τη βία σε κάθε πτυχή της ζωής μιας 
γυναίκας, ενός συστήματος που υποκριτικά διακηρύττει την «ισότητα» και τις «ίσες 
ευκαιρίες» ενώ αφήνει τις γυναίκες απροστάτευτες απέναντι στην εργοδοτική βία, στη βία 
μέσα στην οικογένεια, στη πιο βάρβαρη μορφή βίας, αυτή της φρίκης του πολέμου.

Το κράτος και οι κυβερνήσεις αν θέλουν να μιλάνε για δικαιώματα, οφείλουν να πάψουν 
να λογαριάζουν ως κόστος για το κράτος τις ανάγκες των λαϊκών στρωμάτων, να 
εξασφαλίσουν εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα, να προστατεύουν τη μητρότητα.
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Το Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδας, τιμάει όλες τις γυναίκες του κόσμου, τιμάει 
τις εργάτριες της Νέας Υόρκης που φώτισαν το δρόμο του αγώνα ενάντια στην 
εκμετάλλευση, την καταπίεση.

Μόνο μέσα από τη συλλογικότητα και την αλληλεγγύη μπορεί μία γυναίκα να βρει το 
θάρρος, την τόλμη, την αντοχή να διεκδικήσει τη ζωή που της αξίζει, να παλέψει για μια 
κοινωνία χωρίς εκμετάλλευση.

Σήμερα, περίπου δέκα χιλιάδες Παλαιστίνιες θρηνούν τα παιδιά τους…
Τιμώντας τη φετινή Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας συνεχίζουμε να βροντοφωνάζουμε ότι 

ο αγώνας του λαού της Παλαιστίνης είναι δίκαιος. 
Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στις ηρωικές γυναίκες και τα παιδιά τους που παλεύουν ενάντια 

στη βία και την τρομοκρατία της ισραηλινής κατοχής. 
Συνεχίζουμε να διεκδικούμε εργασιακά και κοινωνικά δικαιώματα για να έχουν οι γυναίκες 

τη ζωή που τους αξίζει, για μία κοινωνία δίκαιη και ισότιμη για όλους.

Για το Δ.Σ.

     Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας

   Νάσος Χαλκίδης             Βικτώρια Νταρίλα
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